

# *Povinné vzdělávání v oblasti výchovy a péče o děti*

## **Vzdělávací semináře v oblasti náhradní rodinné péče**

Každý pěstoun i poručník má ze zákona povinnost vzdělávat se v rozsahu 24 hodin ročně.

Od 1. 1. 2025 tato povinnost bude změněna takto:

- pro zprostředkované pěstouny, poručníky zůstane v rozsahu 24 hodin v době 12 kalendářních měsíců po sobě jdoucích;
- pro nezprostředkované pěstouny a poručníky v rozsahu 18 hodin v době 12 kalendářních měsíců po sobě jdoucích.

Za tímto účelem naše organizace nabízí alespoň 4x během roku jednodenní 6ti hodinové semináře, dále pobytové vzdělávací semináře v rozsahu 24 hodin formou prodloužených víkendů a dále nabízíme e-learningové kurzy, besedy či možnost četby odborné literatury. Na přednáškách spolupracujeme s ověřenými a velmi dobře hodnocenými lektory.

Snažíme se každoročně nabízet širokou možnost vzdělávání, ze které si vybere opravdu každý, případně zajistíme vzdělávání u jiných organizací. Samozřejmostí pro nás je, že v průběhu našich školení zajistíme možnost hlídání všech vašich dětí.

## **Pobytové vzdělávací semináře pro pěstouny, včetně hlídání dětí**

Víkendové vzdělávací semináře jsou mezi pěstouny velmi oblíbené. Naše organizace je tak pořádá již od začátku svého vzniku, tj. od r 2013, a to v počtu až 5 víkendových pobytů během jednoho roku. Účastní se jich, jak klienti naší

organizace, tak pěstouni a poručníci, kteří mají uzavřenou dohodu s jinou organizací. Od pátku do neděle mají všichni přihlášení možnost absolvovat odborné přednášky v rozsahu až 24 hodin a pro děti je vždy připraven našimi zaměstnanci velmi zajímavý a pestrý program. Ubytování a strava je zajištěna v různých zařízeních, většinou hotelového typu. Na stravu si pěstouni za zákona musí přispívat dle nastavených pravidel každé organizace nebo si toto zajistí sami.

Bližší informace o termínech a místech jak jednodenních, tak pobytových vzdělávání – (viz. Akce roku).

**Nabízíme také vzdělávání pro klienty z jiných organizací. Pro informace o volné kapacitě se obraťte: Bc. Kateřina Hubáčková, tel. 727 935 242.**